



Szentmihályi

ÉLE T Ü N K

A RÁKOSSZENTMIHÁLYI PLÉBÁNIA LAPJA

2001. IV. 15. Húsvét

Ö r ö k h ú s v é t

Jézus megtette, amit soha senki meg nem tett, sem Buddha, sem Mohamed, sem a mai kor sztárjai: föltámadt a halálból. Jézus él. Legyőzte a halált és bűnt. A halott is élni fog! Nem oldódott fel a mindenségben. Életében és szeretetében egy az Istennel és az emberiséggel. A föltámadás nélkül értelmetlen volna a mi hitünk. Mi lennénk a legnyomorúságosabbak minden ember között. Hazugok éppen a legfontosabb kérdésben. De Jézus föltámadása annyit jelent, hogy már itt a földön megkezdődik a fölvételünk az örök dicsőségbe. A kereszténység megszületésével az emberiség egy új küszöböt lépett át, hasonlót ahhoz, amikor az élettelen anyagból élő, az állati létből tudatos élet lett. Hiszen minden alkotó vagy szabadító jellegű cselekvés magában foglalja a feltámadásba vetett hitet és tanúságot tesz mellette.

Ha éhezőt láatsz, adni kell,
Ha panaszt hallasz, hallgatni kell,
Könnyeket szépen letörölni,
Aki okozta, megpörölni,
Szenvedőket megvigasztalni,
Legalább akarni!

(Mentes M)

Feltámadt Krisztusom! Segíts, hogy mindenki számára az legyen, aki várni tud és nem veszíti el türelmét; aki odafigyel és nem fárad el; aki jószággal fogad el bármit, és szeretettel ad a sajátjából; aki engedi, hogy megtalálják, amikor szükség van rá; akihez el lehet menni, ha kérni kell valamit, aki békét sugároz ki maga körül; aki egészen Tőled jön, aki teljesen a tiéd, és így mindenkié.

Vas István: Húsvéti ének a testről

„Az tudja, mi a test, aki szenved veled.
Te tudod, Istenem, szenvedés Istene...
S amióta láttam, mi érte a váltság,
Elhiszem már én is test feltámadását.
Nekem is az kellett, mint régen Tamásnak,
Hogy hitetlen ujjat drága sebbe mártsak...
Tavaszi szél fújja, hozza a szép hitet:
Szétomló testünket szebben megépíted.”

Uram, a te győzelmed tanít meg arra, hogy nem menekülni kell a halál, az élet sok kis halála – a szenvedések és önmegtagadások – elől, hanem Veled együtt kell vállalni mindent. Az a halál feletti győzelem titka, s bennem is csak így győzhet az élet. Istenem, tudom: egész életemnek voltaképpen hitvallásnak kell lennie Fiad föltámadása mellett. Hitem mégis gyakran bágyadt, elmosódott, s nincs benne elég átütő erő. Jó tudnom, néped közösségéből élek: a feltámadást vallók szent közösségében.

„Jó volna kitárt karral kiáltani
a fénylő napba örömeinket
s versenyt dalolni a
szelekkel, versenyt hahózni
az autókkal
hymnuszt neked, tavasz és
Élet!” (Szemplér F)

**Minden kedves
hívőnknek áldásos
húsvéti ünnepeket
kívánunk!**

Hálásan köszönjük a templom takarítók, a szentsír díszítők munkáját. Köszönjük az énekkarok, a nagy énekkar és a gitárosok lelkiismeretes felkészülését, hogy szebbé tették éneklésükkel nagyheti liturgiánkat!



Hírek, tervek: húsvétől pünkösdig

Zarándoklat Máriagyúdre:

Április 21-én, szombaton reggel 6 órakor indulunk Máriagyúdre zarándokolni. A második autóbuszra van még néhány hely! Költség 2400 Ft.

Elsőáldozás, elsőgyónás:

Az elsőáldozók ünnepélyes elsőgyónása április 22-én, vasárnap délután 1/2 5 órakor lesz. Az esti szentmisében kapják meg az elsőgyónók a lelkük tisztaságát jelképező fehér ruhát, és a Krisztus követését jelképező feszületet.

Az elsőáldozás május 27-én vasárnap lesz a 9 órai szentmisében.

Sillye Jenő koncert:

Április 22-én, vasárnap 18 órakor az Erzsébet-ligeti színházban jótékonysági koncert lesz. A bevételt a Néri Szent Fülöp Katolikus Iskola javára fordítjuk. Jegyek kaphatók a helyszínen, 500 Ft-ért. Fellépnek Sillye Jenő és barátai.

Kárpátaljai gyerekek fogadása:

Április 20-22 között egy autóbusznyi kárpátaljai szegény gyereket fogad a Kovász egyesület a Néri iskolában. Elvisszük őket a Parlamentbe, Állatkertbe, a jótékonysági koncertre, és még más programokra is.

Tavaszi kirándulás:

Tavaszi hittanos kirándulás lesz április 30-án hétfőn, mely munkaszüneti nap. Reggel 1/2 8 órakor találkozunk a templom előtt. Leányfalu felett Vöröskő csúcs és környéke lesz az uticél. Hozz magaddal bérletet, vagy 4 buszjegyet és 250 Ft-ot, uzsonnát, jókedvet. Várjuk a hittanos gyerekeket, családokat, szülőket a kirándulásra. Visszaérkezés a késő délután órákban.

Májusi zarándoklat:

Plébániánk tavaszi zarándoklata május 14-17 között lesz Erdélybe, Csíksomlyóra.

Ministránstalálkozó:

Az egyházmegye ministránsainak találkozója április 29-én vasárnap lesz Esztergomban. Azért erre a napra hívta a Bíboros Úr Esztergomba a ministránsokat, mert 1000 éve alapította Szent Adalbert az egyházmegyét. Aki el szeretne menni, minél előbb jelentkezzen!

Bérmálás:

Április 22-én vasárnap 10 órakor bérmálás lesz a Párta utcai Szent Imre kápolnában. Bérmál Spányi Antal püspök.

Hittanos tábor:

A nyári hittanos tábor Kemencére, június 27-július 3 között betelt. Kb. 130-an megyünk táborozni.

Ifjúsági tábor Erdélyben:

Augusztus 6-13 között autóbuszos ifjúsági tábort szervezünk Erdélybe a Székelyföldre. Korhatár 14 évtől felfelé. Jelentkezni Zoltán atyánál lehet minél előbb.

Nyári miserend:

Húsvétől a Szent Mihály napi búcsúig az esti szentmisék fél órával később, este 1/2 7 órakor kezdődnek, mind hétköznap, mind vasárnap!

Július-augusztus hónapban a vasárnapi 11 órai szentmise elmarad. Szentmise lesz vasárnaponként 9, és este 1/2 7 órakor.

Az irodai szolgálat rendje:

Megváltozott az irodai szolgálat rendje! Hétfő – szerda - péntek délelőtt 10-13 óráig, kedd-csütörtök pedig délután 4-6 óráig lesz irodai szolgálat a plébánián.

Plébániánk e-mail címe:

Szmihaly@tzteam.hu

Telefon-fax: 405-5869. Üzenetrögzítő működik!



Cor ifjúsági hétvége

30 fiatallal, és a szervezőkkel fészeltük be magunkat a Néri iskolába, március 23-25 között ifjúsági hétvégére. Így látta a hétvégét két résztvevő Rákosszentmihályról:

Már jó néhány nappal a találkozó előtt izgatottan vártam a Cor hétvégét. Ki akartam szakadni a hétköznapi gyakran monotonitásából. Tudtam, hogy most igazán szükségem van egy lelki feltöltődésre.

Ez a találkozó minden képzeletemet felülmúlta, az egész társaságra, mely pillanatok alatt közösséggé kovácsolódott, a nyitottság, őszinteség, volt a jellemző. A kiscsoportokban az első perctől kezdve mély beszélgetések alakultak ki. Nagyon sokat tanulhattam a többi fiataloktól, és a hétvégét vezető szülőktől, akik igyekeztek minket bölcsességükkel, keresztény életpéldájukkal a "jó útra" terelni. Hitelességük szerintem mindenkit magával ragadott. Az esti gyónás és a szentmise után még hajnalig beszélgettünk, és a néhány órás alvás ellenére mindenki "ragyogott" a következő nap is. Sok új barátot szereztem, de külön öröm volt számomra, hogy a velem egy egyházközségbe járókhoz még közelebb kerülhettem. Olyan sok szeretetet kaptam ezen a hétvégén, hogy mindazt, ami velem történt, csak szép lassan, otthon tudtam feldolgozni. A legfőbb célom, hogy mindazt, amit ezen a találkozón megtapasztalhattam, azt a környezetemnek is továbbadhassam.

Kolozsvári Zsuzsi

Rohan a világ, és nekünk egyre kevesebb időnk jut a meghitt beszélgetésekre, őszinte pillanatokra. Mégis volt egy hétvége, amikor 40 ember félredobta minden elkötelezettségét, minden gondját és megnyílt, Nem szégyellünk sírni, nem

szégyellünk örülni, nem féltünk adni és nem féltünk kapni. Csodálatos érzés volt, hogy számomra teljesen ismeretlen emberekkel ennyire önfeledten, és mégis komolyan tudtam beszélgetni, és megosztani érzéseimet, gondolataimat.

Régebben, amikor édesanyám feltette otthon a kérdést, hogy "Miért nem barátkozol a templomba járó fiatalokkal?" - mindig határozott: "Na ne már anyu!" - válasszal feleltem. Persze később megbántam... Rájöttem, hogy igazi lelki feltöltődést csak olyan emberek között érezhetek, akik az Isten útján járnak. És ez mennyire igaz?

Azt hiszem, elmondhatom, hogy eddig sohase voltam annyira boldog, vidám, életteli, energiával célokkal és szeretettel teli, mint azon a vasárnap estén, amikor hazajöttem a Cor hétvégéről. Valami változott bennem... több lettem... egy csodával.

S, hogy hogyan sikerül ezt a szikrát megőriznem, és sugároznom a körülöttem élők felé: Ezt talán tőlük kellene megkérdezni. Mindenesetre igyekszem... S ha csak egy kicsit is sikerül, már megérte. - A legfontosabbat még nem mondtam, a Cor hétvége nem jöhetett volna létre, ha nincs Zoltán atya, a Cor szülők (Papp Miklós és Ági; Gáspár Józsi és Magdi; Mutz Gyula és Ági) a háttérsegítők, a többi résztvevő, és persze a Jóisten, aki ott volt közöttünk.

Köszönöm nekik!

Gueth Rita

Kérdések:

Lesz még ilyen Cor hétvége? - Igen, ha lesznek segítők a szervezésben, szülők, akik vállalják a lelki vezetést: valamikor október végén, november közepén szeretnénk egy következő hétvégét szervezni.

Mi a Cor hétvége tulajdonképpen? - A Cor, a latin szív szó. Ez egy katolikus hétvége, szülő házaspárok, és római katolikus pap vezetésével. Vegyesen fiúk és lányok vehetnek rajta részt, 16-23 éves korig. Egy hétvége tartalmas, de irányított eltöltése. Magyarországon 23 ilyen hétvégét szerveztünk már, és mondani sem kell, mindegyik jól sikerült, ezért folytatódhat a Cor hétvégék sorozata.

A Cor ifjúsági hétvége nem is lelkigyakorlat, de nem is kirándulás. - Idő arra, hogy szeressünk, és mások szeressenek. - Alkalom arra, hogy igaz személyiséggé váljunk. - Idő a barátság megtapasztalására. - Idő arra, hogy felébredjünk mások számára. - A keresztény szeretet gyakorlása. - Életrendezés, ismerkedés más fiúkkal, lányokkal. - Egy kis vidámság, lelki feltöltődés. - **A többit kérdezd meg azoktól, akik részt vettek a hétvégén!**



Hírek, Nehezen indultam el....

Jó néhányan voltak felnőtt hívek plébániánkról február-márciusban férfi, illetve női Cursilló hétvégén. A Petrovits házaspár mutatja be, miért is volt jó eljönni....

Februárban egy férfi cursilló lelkigyakorlaton vettem részt. Vonakodtam jelentkezni: a 4 nap drága az életemből! S ha mégis adnék ez egyszer esélyt, hogy ne a megszokott napokat válasszam. - Így indultam el.

Lelki vérátömlesztést hozott ez a hétvége. Egyre inkább megtapasztaltuk Jézus szeretetét egymás megismerése által. A humor, a mély gondolatok, az imák, igazi színes virágcsokorrá vált Isten számunkra alkotott, elgondolt világából. De colores... énekeltük teljes szívvel, örömmel. Ahhoz, hogy átadjam, amit megértettem, sokat kellene mesélnem. Az tudja csak megérteni, akinek volt hasonló lelki élménye: rácsodálkozást Isten gyönyörű világára, s a belőle felénk áradó szeretetére, szavakba foglalni nem is merném.

Ilyen cursillóra el kell jutni mindenkinek, aki vágyik megnyugvásra, egy belülről fakadó új látásmódra.

A lelkigyakorlat után bennem valóban élni kezdett egy megújult világ - pedig csak hideg, borús február volt még. Jézus szeretete, amit itt kaptam, a tavasz pompájához, illatához, élni akarásához hasonló.

Petrovits Sándor

Követtem páromat...

Én, a "pótolhatatlan édesanya" magam is útra keltem. Tudni szerettem volna, miért az a problémákon is átsugárzó, immár egy hónapja tartó derű és páratlan mosoly, Párom arcán. De colores, fújta az éneket...mit rejthet ez a két szó? Jóllehet dallamát már együtt énekelte a család.

Fent voltunk a "hegyen", mint a kiválasztott apostolok Tábor hegyén. Igaz, csak a leányfalui lelkigyakorlatos ház hegyoldalban emelkedő szobáiban, kápolnájában, bazilikájában voltunk. Ám amit ott kaptunk, megérthettünk és megbeszélhettünk: Péter szavait juttatta eszembe: Uram, jó nekünk itt lennünk....

Azóta tudom, mit jelent a De colores....

Csak remélni merem rajtam is észre veszi majd valaki, hogy színesebb, pompásabb lett bennem a világ. A kereszténység ilyen örömhír, derű, megújulás.....

Petrovits Kinga

Kérdések:

Mi a cursilló? - Ez egy katolikus hétvége, spanyol eredetű. Maga a szó rövid tanfolyamot jelent. A jó pap is holtig tanul. Rohanó világunkban sokan rájöttek arra, hogy nem elég a hajdan volt elsődleges, bérnalkozás, újból kellene tanulni kereszténységünket, felnőtt fejjel. Persze a hit nem tanulás, hanem inkább közös átélés. Ahogy Jézus külön elvitte tanítványait, úgy kell a kereszténynek is időnként elvonulnia a világból, Jézussal együtt lenni. A cursilló világi szervezés, katolikus papok lelki vezetésével. Külön vannak hétvégék férfiak, és külön nők számára, mert a férfi és a női lélek, a férfi és a női vallásosság különbözik is egymástól. És ugye a férfiak (és a nők) másként beszélgetnek maguk között, ha nincs ott a másik nem. Egy kurzus csütörtök estétől vasárnap estig tart.

Hányan voltak plébániánkról már ilyen cursillón, kurzuson? - Körülbelül 12 nő és 7 férfi volt a plébániáról. Ebből 10-en ebben az évben voltak Zoltán atyával.

Mikor lesz legközelebb ilyen cursilló? - A legközelebbi Kelet-Pesti régiós cursilló férfiak számára július 5-8 között lesz Leányfalun, Zoltán atya lelki vezetésével. További női és férfi cursillók pedig az őszi folyamán lesznek.



A húsvéti idő tudnivalói:

Átváltoztatás utáni ima:

A húsvéti időben megváltozik templomunkban az átváltoztatás utáni ima szövege a szentmisében. A harmadik változatot imádkozzuk. A pap felszólítására: Íme üdvösségünk szent titka! - Így válaszolunk: Üdvözíts bennünket világ Megváltója, ki kereszted és feltámadásod által megmentettél minket!

A húsvéti időben az oltár mellett áll a húsvéti gyertya. A húsvéti gyertya Jézus feltámadását, győzelmét jelképezi a sötétség felett.

Húsvétvasárnap, húsvét nyolcadában fehérvasárnapig, valamint pünkösdvasárnap a szentmise végén kettős alleluját mond a pap az elbocsátásra. A válaszban mi is kettős alleluját mondunk: Istennek legyen hála, alleluja, alleluja!

A húsvéti időben harangszóra nem az Úrangyalát imádkozzuk, hanem: Mennynek királyné asszonya, örvendj... imát, amint a litániák után is!

Húsvét második vasárnapja, fehérvasárnap: azért fehérvasárnap, mert eddig hordták a húsvétkor megkereszteltek a keresztelési fehér ruhát. Ez a vasárnap ezentúl, a Szentatya rendelkezése szerint az Isteni Irgalmasság vasárnapja is egyben.

A húsvét nyolc napon keresztül tart, nyolcada van, mint karácsonynak: fehérvasárnapig. A húsvéti idő pedig ötven napig tart, pünkösdvasárnapig.

Húsvét 5. vasárnapján, május 13-án lesz templomi gyűjtés a katolikus iskolák javára.

Szent Ágoston imája:

Én vétkeztem - te viszont eltűrted

Én elhagytalak - de te még mindig törődsz velem.

Ha bánkódom - megbocsátasz.

Ha visszatérek - befogadsz

Sőt, ha halogatom a visszatérést - vársz ám.

Visszahívsz - ha eltévedek.

Édesgetsz - ha ellenálok.

Megvárod, míg fölébredek kábultságomból.

Magadhoz ölelsz, - ha visszatérek.

D. Berrigan elmélkedése:

Én nem várok segítséget a külpolitikától,

Sem a szexuális forradalomtól,

Sem az egyre növekvő termeléstől,

sem pedig a nukleáris veszéllyel való fenyegetéstől,

és nem várok segítséget az önkormányzatoktól, a várostervezőktől,

az én problémámat nem a környezetvédők fogják megoldani,

de nem várok segítséget Vatikán államtól sem,

a Buddhisták világszövetségétől sem,

az angyaloktól, főangyaloktól, hatalmasságoktól és keruboktól sem.

Mert megmenteni csakis Jézus Krisztus fog minket.

Ő föltámadt, él, engem is megváltott.

Jézusom, hiszek tebenned - add, hogy veled járhassam utadat!



Húsvéti hálaadás a hitért

Istenem, nem akarok félni többé fényességedtől,
 éppen most, hogy láttam világosságodat.
 Magamtól sem félek többé, mert tudom, hogy bennem élsz.
 Nem ismertelek téged, mert „bizonyítani” akartalak.
 Most már ismerlek téged, mert nem akarlak „bizonyítani”.
 De tudom, hogy amikor nem ismertelek, te már akkor is bennem éltél,
 és nagy elhanyagottságom idején, amikor távol voltam szentségeidtől,
 e hosszú éjszaka idején is velem voltál.
 Ennek a természetfeletti fénynek a felkeltét készítetted elő bennem.
 Istenem, megismertelek, egész egyszerűen azért, mert neked úgy tetszett,
 hogy megismerjelek. Elismerlek abban is, ami benned megismerhetetlen.
 Elismerlek megismerhetetlen titkaidban: a Szentháromságban, az emberrélevésben,
 a megváltásban.
 Ezek a te érveid, amelyeket elküldtél hozzám a kegyelemben.
 Ó, Istenem, bocsásd meg azt a nagy hazugságot, amelyben eddig éltem.
 Nagyon is jól éreztem magamban azt a belső erőt, amely vezetett az életben,
 de mégsem hozzád vezetett el.
 Bocsásd meg azt a hálátlanságot, hogy nem azt akartam neked visszaadni,
 ami bennem a sajátod volt, és hogy az ideáloktól dagadó vitorlák nem feléd tartottak.
 Bocsásd meg azt a nyomorúságomat, hogy hittem a szeretetben,
 anélkül, hogy a te szeretetedben hittem volna.
 És hogy hittem a jóságban, anélkül, hogy a te jóságodban hittem volna.
 Bocsásd meg nyomorúságomat, hogy a fény óceánját szemléltem,
 anélkül, hogy kimerészkedtem volna hozzád, és hogy az örökkévalóság
 partján tétováztam, amelyet nekem ajándékoztál.
 Bocsásd meg azt a gögöt, hogy téged tanulmányozni akartalak, mielőtt szerettelek volna,
 és hogy oly módon akartalak megismerni, amely a valóságban
 lényed megismerésének az akadályát jelentette.

(Ernest Psichari)

Lakjál bennem, Uram!

Uram, hol laksz?

Nem csak az átváltoztatott szent ostyában, hanem sok más helyen és alkalomban,
 Az igaz cselekvésben és a jó szívvel vállalt szenvedésben is...

Uram, nyisd meg szemeimet, hogy ezekben a lekicsinyelt körülményekben

És kicsiny lakásaidban is felismerjelek, és megtaláljalak mindennapi kötelességeim

Próza szentségében; mert ezekben is felütöd sátradat.

Kötelességeim teljesítésében biztosan megtalálhatlak téged, nem csak

Átmenetileg, és múló otthonossággal, hanem mindörökre.

(Pierre Charles)

Szentmihályi Életünk.

A rákosszentmihályi plébánia lapja. Felelős kiadó Horváth Zoltán plébános. Megjelent 750 példányban. A következő szám pünkösdre jelenik meg. Cikkeket, hozzászólásokat a pünködsdi újságba május 26-ig kérjük leadni a plébánián.